CG3 series
220, 025, 032, 340, 050, 63, 380, 100

EE <OV INTIMEZ 53!
RRER IS EHiIE¢

2RzEMRL=sIMEZRE)

BAAR—ZAFRTESICEBIVINIMLEICER,

CG3

HRUR

CG3

HBRUHRK

CG1
HRUMAA

EREX

51muqu|
4

37mmnnwn§

HE e

i E— o

mm
3BN40
GSvC
O uown @Il
|
CG1BN40-50 .
IARPRESS 100
SIMC om L]

CG3BN40-5012~O0—UDIBE

)
€ C
3 =

CJP
CJ2
—_— JCM
24, =
__J__fly £l
CM2
DoUwWwil

E}

P x
prg 7
-

o=
=
o=

Z
(7]
-

(¥}
(7]
N

W > || P
=55

&



CG3 series

N\ [ N
OvRERRIRDRUISE(L N2 BRT
EERRATHRL. HRUDRIRATREC KD ﬁﬁﬁ?]’—hl«f‘ya‘-ﬂiﬁﬁlﬁﬁ
ERREZEILALFE L. —ECEEMBOREN T8
SRR DNERUPIC,
o
\4/-’"" o
L >
SEIRATEE EEBERET | SYTRI
: > ON
B loFF
SRR BRLHHR L) __.ﬁ@ e
iEEEM’EﬁEIEI
N\ J J
2RR/IMEZERIR
- FEBIC DRI
- CG1YU—ZKDEBAS7mmIEHEL.
aVIONERR

- ANYRAN—EF 21— —EE
CG1Y—XE2RILE

20 | 27mm

25 | 26mm

32 26mm !
40 | 37mm =
50 29mm 2544
63 29mm

80 31mm

100 30mm

KEXF., BRALYA TITTHR,

INEF — DR Ay FHTAEE

JY—-XN\NUI—v3y

(920~263)

Fai— 7P§f ZkO—2 ﬂEEJ 7 \— _

20 | 25~200

CG3 | 25~63 | wE | BOv K

25~300
80, 100 |

f=%.¥/
7— b
TSUIR
I LERFE

D-MOI(W), D-A90

D-GSLI(W), D-KE9 (W), D-B64 |

KISZAURICDOEXL TS, HHEFEITIMRI LS,

452

O
3



I7PIYF|a—
BT S E Oy R
CG3 series

020, 025, 932, 340, 350, 263, 280, 3100

X
)
[}
A
5
C
pury

BARTREE cJp2
—— ; CJP
)
_ CG3[LINE2S-[100] -] =
L CJ2
Ay F CDG3N|25|-|100| -[M9BW| Jom
F— b2 VFE ' KoL L ) . cz
(REEPIRD) ﬁ/ 5 i bb F—5— XA Fittge |21
v avER REES 1L SEAIEP. TBRES
B iERat ovasEk F’s sy SHIIP.454% TSR I au: M2
B EESH G BaLouuE #— 24 v FRIGEE?
L T - - B H %) D-ASL], MOLIEUA — R 21 w5
= Fa1—THE XG 1 O KT A, menontEnes xv,  |CM3
Fl OvFERID: 20| 20mm ][ 50] 50mm ALH)HCGTS 1 —Z ZOMDA— o 21 9 F (D-CTT,
G| ~v *15“77{ 25 25mm 1| 63] 63mm EB— ‘\ HTOBE) I3 BRSNS T A CG1
xpg Bea L;FJ‘/&EIK @2 E mora 21 S2mm |80, 8Omm < . gs 4
iy pany ™ [40] 40mm |[100] 100mm AL ( F— b 2A v FBRES CG1
) e ®es 2510
HERE U FORN H : W;’g m
s
HERETA— h 21 v FRLOIEA. SUS &2 R O—
A— R 21 U F OEEDR ARSI ERBIA T, ZQFAR 2 mm L 2qvF VB
(1) CDG3FN32-100 REETBBEE L, [|mes | 41— Fr2A1vFBL |

XEAA— M2V FREIITR
KW TEELSEE

g

BRAA— b RA YT/ #— b 2A v FBEOFBAREIL, P.1271~1365% ZSB LS,
- k| E EaF JE2 %m?f_’fp\?"f JoERREm) |0y MB1
| R | | D) o c 020~063 080,0100 |05 [ 13 |5 [6L| 1405 | EFRE
FWREL | mEREC | mEEl s | 0|0 | CA2
SR NPN) MONV MoN = D 8 - 8
5V, 12V - - = ——=—ICEl% CS1
, MOPV MoP = e e 0 — O
soxuh| | 3 (PNP) = — 5P — el S
M9BV V9B — ®[®O—[ O CS2
i 218 12V — — K59 — o= © —
iz RESES = H7C - —eole[® —
= RPN MONWV_| MONW — ®@[0[- O ‘
[ — 5 24v |sv, 12v) — = = GEIW — 00— O lem|/t
T 32 PNP) MOPWV | MOPW — ®[®O[—[ O PLC
§ RBRF) ! — — G5PW —|®[O[=[ O
et o T2y MOBWV | M9BW = e® 0| O | _
4 J0xyk i = = K50W —®[0[—| O
3H(NPN) v 12v FTMONAV | *TMONA — OTOT@T0=T O |-
ik 8 3% (PNP) ' FIMOPAV | #TM9PA = Olol/e@O0[—| ©
(exw) o v FIM9BAV | <IMOBA — OlOole[O—[ O | _
i = = *IG5BA | — |— | @]O|—| O
PREnAERT) 2 (NPN) 5V, 12V = H7NF G59F —[®[0|—| O [icEm
5 S PENPNED| — | &V | — A96V Al = — @[~ — |icEm| —
i 1B 700V | *2A93V A = oo @ | — | —
m Vi OINE T00VEIT| _ A9OV A = —®@——| — [cEm
i — 3 S ot B54 —ee | — Do
b ®| ol 24v Q0UF] — B64 o —— =1 — s
% 5 — = C73C = —lejel®] —
1 RECTL=! -
Y R C80C = — @@ @ — [cCmm
¥ [BhFrQen) PO VB e = B59W e — —

X1 WAMELES A TOA— b2V FIE, ERBEADBBICRLSTLETI A, ZHUKIUHROTAMEERIETDLOTEIHY EtA.
MAKBRR T COIERIE, WAED LHROEREHE(LET, 2720, 020, 025DMKMEE EHRICDOEEX L TIHHATHERZE 0,

%2 1)— FEREImY A 13, D-AQ3DHDIMHER £,

X —RFgREES 0.5m- =

®oS () MONW KOMDEERA— MRV FIIRFEEL RV ET .

J
m M (1§J)M9N\NM ¥D-G5L1/K5)/BSL/BELIEUS. o40ICIZBSARRT LW E T D-O
3m L (f5) MONWL
5m z (f51) MONWZ
L N (B)H7CN -XO

K ERIBWHBUSNC . BRERAA — 21 U FhisnY &3 OTHRA. P464@**E”<Léu\
><7u'7/ﬁ7:1779ﬁ7r R 2y FOEMIL. P.1340.1341 T8RS i
XD-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW (V) ,MOLIA (V) B — h 2o v F (&, BT ( *%ﬁﬁ ERYET, (L A= h2A Y FRGEEOH, BHEERY£T,) |BR

453




CG3 series

JISEE S
SN—=ovyar

4

A= hZA Y FHO/KRICDOEXL T
P.461~464% Z8REE1,

- ENfEEER

CA— N2 Ay FEERSLE (2 O—2
T FIRIIE) & OB
A= R 2L FRATRRAR FO—2

A= P RAYFRER/BRmRE

FA—5—AA Rtk

2 [ e >1)

[Exzs]

s/ NE

XAL] | OV FARERES

454

45
——
F1— 7P (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 | 100
BB w/EAOY K
185 REB (i)
ERRE z5
REEFEN 1.0MPa
BEERES 0.7MPa
REFRES 0.05MPa
F— AL YFRL :—10C~70C (EELRBREC L)
o e g —
R & R A R | )5~ 10C~60C (/- LA L= L)
ERAER b RE 50~1000mm/s [30~700mm/s
Z bO—OREDHEE 54 mm

ovar SN=ovyiay

e B, 7— My Ov K752 S,
B3R ~Y RS2SR SLERR
#mEs |0 REwsnL | 0.2) [0.291]0.46)]0.84)] 1.4) [2.381]4.13)]6.93)

I#NF— [Ov KeEsEpnal

0.11J]0.181]0.29s]0.52)]0.91J][ 1.54)[2.71)] 4.54J

BB TR F—EBRAL

2 bhO—oxk

VKSR EE L FllAP.456% TR IEE 1,

F21—7H4E (mm)

BE2 O—2 (mm)»

20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
25
32
40
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
63
80
100
&) TmmZEDHBZ FO—JDRELTRETT, (AR—Hd, EAHLEEA.)
$E5m
WS man | o— i |JUNR IR oL ear
s D2 F @GR @ ° D D °
JLEZBEY — — — — [ ]
WryoLoadvr | @ D ° D °
S+Foas ?gz{;)z;bzafr/ k ° ° ° ° °
EDEBET = = = = °
X2WFvoloadq s hoEY, EOHEEIIERBHFEE U ET,
MBI, SMETEICDEZ LTI P.AB0E TSR ZE 1,
Bt Eolmam
Bfi%ss | FR F1—T7HE(mm) AR
&8 |ME| 20 25 32 40 50 63 80 100
J=hx2

7-M¢ 27| C6-L020 | CG-L025

CG-L032 |CG3-L040| CG-L050 | CG-L063 | CG-LO80| CG-L100 2B X8

75VF| 1 |CG63-F020|CG3-F025

C6-F032|063-F040| C6-F050| CG-FOB3 | C6-Fos0| ce-F100 | 122!

EERARIL x4
JVERX],
. SERAR x4
JVERR| 1 |€6-D020|C6-D025| C6-DO32 |C63-D040| CG-DO50| CG-D063| CG-DOBO| CB-DT0O |, 7oy
IEEx2
#EBFIS| | |C6-020-|C6-025-|CG-032-| CG-040-|CG-050-(CG-063-| CG-080-| CG-100- EyEISaX]
&8 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A ElTER

&) 7—hERICOEZLTEY

U2 FNESDBEDHEIZ2s TFERES (.



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

ey D P AP I Tl
R 8- A0 K

CG3 series

o2 hO—VEIEHE
eT 7L FZO—Y-

ORAVFNIFRY hEWE .

0.09+0.08+0.05% (100/50) +0.01=0.28kg

pLEIRES:]
YL ERENER

JLEARCEBRITEEZAMITDHRICIE. TROLSISTNET.

220~063

1EohiR IV ERREY JUVIFE LD
[ [ov-z#Enze) [[o Lol /
== Il

T By

R

MNER

280, 2100

1% SLERBEY
T (wu—z2%0

=

&)

DU LEZEERBTHRIL MITEEERHT FLITHTFOTIES L,

220 : 1.5N'm, 825~032 : 2.9N'm, 240 : 4.9N-m

250 : 11.8N'm, 663~080 : 24.5N-m, 100 : 42.2N-m
@750 8. 7— FEDEE. Ov RERF Y MMItEERD) A 1mmId EICAS ESICEFITI TS &b,

@Oy F&iHET Y b SRUR) OBRIFITEOBRE . ARSI DY RERMICES K SICIIHT. /T >ABRRK
455

BIcHITTSIZS 0,

Ov REiRT v b
(BraLm)

ISVIR

7— bR “=t

Ov R5EiR7T MEIER

o),

L(BRRS) —

EmHHR
Bz N
F1-JME | O LRE - TEER ERES (MPa)
D (mm) d(mm) (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
20 s ouT 314 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
IN 264 52.8 79.2 105.6 132 158.4 184.8 ‘CJ1
25 10 ouT 491 98.2 147.3 196.4 2455 294.6 343.7
N 412 82.4 123.6 164.8 206 247.2 288.4 | Tipz
32 po ouT 804 160.8 2412 3216 402 482.4 562.8 | |gJp
IN 691 138.2 207.3 276.4 3455 4146 483.7
2 1 ouT 1257 251.4 377.1 502.8 628.5 754.2 879.9 | |CJP
N 1103 220.6 330.9 441.2 551.5 661.8 772.1
0 18 ouT 1964 392.8 589.2 785.6 982 1178.4 | 1374.8 ‘CJZ
IN 1709 341.8 512.7 683.6 854.5 | 10254 | 1196.3
63 18 ouT 3117 623.4 935.1 | 1246.8 | 15585 | 1870.2 | 2181.9
IN 2863 5726 858.9 | 11452 | 1431.5 | 1717.8 | 2004.1_| [JCM
80 22 ouT 5027 10054 | 1508.1 | 20108 | 26135 | 3016.2 | 35189 | oo
IN 4646 929.2 | 1393.8 | 1858.4 | 2323 27876 | se52.2 | |“M
100 2 ouT 7854 1570.8 | 2356.2 | 3141.6 | 3927 4712.4 | 5497.8
IN 7323 1464.6 | 21969 | 29292 | 36615 | 43938 | 5126.1 | [oM2
HERXR cM3
—_—
(kg) 92611
F1—JME (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
EES 0.09 0.14 0.20 0.32 0.66 0.92 1.75 2.74 CG1
BeEe | 0y REROUIRG) | 0.10 0.15 0.21 0.34 0.70 0.97 1.84 2.85
O FststhraLi(F) | 0.08 0.12 0.19 0.29 0.60 0.85 1.61 2.53
7— 0.11 0.13 0.16 0.22 0.48 0.72 0.96 1.75
sB88 | JSUUR 0.08 0.10 0.14 0.20 0.34 0.50 0.71 1.35
SLEXF 0.05 0.08 0.15 0.23 0.40 0.68 0.71 1.28 JMB
En=ze 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
MR EE 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 MB
R ) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
502 FO—2 %) QEIEEE 0.05 0.07 0.09 0.13 0.19 0.23 0.31 0.43 ‘MB1
2 UFTI A NEIE 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04
stE5%  f1) CDG3FN20-100(v 74y hAEL. 752U - 020, 1002 hO—2) CA2
e EAHE- 0.09 (EAF - 220)
Y ETE 0.08(75> Uk

Z
(7]
-

(3]
n
N

(=)
o



CG3 series

TEEHITRILE—

Ov REimstEEeE

K1 RAHEE Eh:c*)b#-— 0l
F 12— J % (mm) 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100 1000
O REwmHAL 0.2 0.29 0.46 0.84]| 1.4 |2.38|4.13]|6.93
O R&EswHAL [0.11]0.18]0.29]0.52|0.91]1.54|2.71|4.54
(Mm+m2)V2  mi: ) S EBIEER kg
BHIRUF—EO="5 — 1o o ko z
Vi RBEZ N UEE /s 1# 100
= 2100
a‘§2 YUY AHNEE i 080
aw l\ﬁEJﬁﬁbt/ﬁEEW@&b/OZ I\I:I 7 [g] ® —— 1063
F 21— JPEE (mm) 100 N — (050 —1 |
EAT 30 54 74 121 254 297 603 935 o 10 —
0 F£B0JFG)| 36 | 64 | 89 | 146 | 300 | 343 | 683 [1047] a =5
OV KEBDALRF) | 23 | 40 | 62 | 91 | 184 | 226 | 462 | 728 -
XEAR. O KERDY IR (GEOY KEkmT Y MNEBESAZT. o
= \
K3 2gE=E g] 1
F1—JMEmm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100 10 50 100 150 200 250 300
502 NO—2&E | 20 | 31 | 44 | 61 | 99 | 99 | 148|207 S UH 2 hO—2 (mm)

2ALYFXIY N 4 4 9 [ 13|14 22 ]24] 35
XOKTRBEDBE, HELMRTEZBRLOEETIEAZE 0,
D) S aEEER tHAE  $) CDG3BN40-150
o BT IIEE | K2 O RAWKIESH) F1—TMEM40) 121g
e IBHES :  hO—TUEIE 61x150/50=183g - -
Z{\y}?ﬁ‘*y ’\‘ ................................ 139

B A M T]RBR/ NNvEEY B
&S S & "= Fi-—JREmm)| FhES B
1 0w EA/N— FIVIi—OLESE BE7ILVA 20 CG3N20-PS| zzso
2 | Fa—ThN— FIViZULER BE7ILVA 25 CG3N25-PS] 45 9. 120
3 EXLY FIIZOLES JOA—h 32 CG3N32-PS| ) [
4 E2r>OvE PR BEOOLHD &> 40 CG3N40-PS
5 Tya RS 5E) 050 EIE D BRATREAR =/ S F Rl
6 SUIA g TEEHA.
7 52\B TEiBE ) SR/ DEE LTI TRE JHRREL
8 | mxIFUvD ToiAE 9, )
9 Ov F&EwmT v b S —VTLHoE %gfgc FI-TREDFRESTFEL
STITES TS,
10 gy fiure NER X/XYF ey MBS — 2%y 5 (109 16
12 | F1—JHARZ 9 NBR BEhad,
TV =28 I DHBERIFE I TREEIC

F) A= RZAYFRIU D IDIBE. EX M UICHANRESNE Y,
KA —R2AVFHF) 2T D20, 0253 MENRT UL MKV ET,

456

FRLTES D,
J)—2Z&& : GR-S-010(10g)



1725 EE=FEAT ,
mer-am rov r CG3 Series

SR TER

EX#;/CG3BN[F1—Tm&E|-[2 ~O—7]
SN—=0v 3%

—EEKA F_GA 2xP . -
o = Oy REmHRLRE om
o[ F1-7] B CJ1
, > kiR mEmm|2rn—y|AT| H | MM 122
L MR = ] 20 [~200[ 8l13[vaxo7[ 72 (CR2
© w| RS HIN—EE 25 | ~300| 8|14 |M5x08] 76
s ! | =t 20~063) 32 | ~300[12[14] w6xi |78 [ap
i 40 | ~300 [13 |15 |M8x1.25] 79
3081/ AL | 50 | ~300 1816 |M10x15[102
\ A 63 | ~300 18|16 Mioxish02 |GJ2
c 8xJ H S+2hO0—2 F 80 | ~300 21|19 |M14x15[126
NA ZZ+2t0—2 100 | ~300 | 25|22 |M16x15[130 |JCM
) . W R AR A [ ] S A2
O Keesasda L Ov KeEssalowy O PARSRLEZ T o (o
MM mEmm|zro-s| A |AL| H |22
20 | ~200] 18 [15.5/ 35 | 94 |CM2
25 | ~300] 22 [19.5] 40 [102
32 [~300] 22 [19.5[ 40 [104 |CM3
lztuz 40 [ ~300] 30 |27 |50 [114
v 50 | ~300 35 |32 | 58 | 144 [CG1
A 63 | ~300] 35 [32 | 58 144 |-Z1
o 80 | ~300]40 |37 | 71178 CG1
) ZrhO—s 100 | ~300 | 40 |37 | 71 [179
2R (mm)

1— 74
Ja M lalaL|e|c|Dp|E
20 |~20014.5(12 |13 14 | 8|12
25 | ~300]17.5[15 |17 [16:5] 10 | 14
32 | ~300]17.5[15 | 17 ]20 | 12 | 18

KA MM NA P S |2z

MWO6KRE3.5 | M8x1.25| 24 [M5X0.8| 57| 79
MO8KRE3.5 [M10X1.25| 29 [M5X0.8| 60| 85
X010K&3.5 [M10x1.25]| 355/ Rc1/8 | 62| 87

GA|GB| H | H1 | |

12 |6 |20 5| 26
125/ 7 | 23] 6] 31
11 7523 | 6| 38

(-
=
(-~}

g

[MIAILSIENIESI NNV, | |
o
o
~
o

40 | ~300 [23.5[20.5] 19 [26 | 14 | 25 5|29 8 47 FD12E23.5 | M14x1.5 | 44 |Rc1/8| 62| 93
50 | ~300 29 26 | 27 |32 | 18 | 30 15 |12 | 35 | 11| 58| M8x1.25%16 | 316Ec45 | MIBX1.5| 55 |Rel/d| 84]121 |VIB1
63 | ~300[29 |26 | 27 [38 | 18| 32 15 _[12_| 35 | 11 | 72| MIOX15%16 | 501654.5 | M18X1.5| 69 | Rc1/4 | 84]121
80 | ~300 [35.5/32.5| 32 |50 | 22 | 40 17 [16 |44 | 13 | B9|M10x1.6%22 | 110105245 [M22x15] 80 [Re1/al104[151 [ny
100 | ~300 |35.5/32.5] 41 |60 | 26 | 50 20 [16_| 44 | 16 |110|M12x1.75%22] 390225545 | M26X 1.5 100 | Rc3/8 | 105|152
¥1 EZ hrOy K FRICIE. BRNFTEIEREE,
%2 BaLOY (G)E0 Y K& (A AL H A'CG1 S —XEF—. Cs1
%3 HLEZEADBE. T—IHEICS>TRESSEEALT, OV KEREREIERELENES TEE AL,
CS2
7— ME/CG3LN[F21—JHE|-[2 +O—7] H st2t0-v
— . N 1@@* | _GA 2xP  —mIENA GB
7/\—7‘7‘/3/ﬁ 0w KEp
A MM i
AL - ‘
Hi| o %ﬁ e
i BRI
‘ H 3081 e ;
:
_ [=]
—EEKA m‘ c _v_v.’\ 2x0oLC [:
. 4xoLD Vyvoermam (YL X, M
Ov FEMER LX XX -
Lz z LS+2 hO—%
ZZ+z2r0—2
J— 1 X1 0w KfEsF v FOMEAR) 5, U Y F3RAARET I mmA EICES &SI T RS, ()
Hﬁ.W,EE%AALB B1| C | D |GAIGB| H [Hi|Hz| I | J KA [LC/LD|LH|LS|LT|LX|Lz|M| MM |[NA| P [s|w|X|Y|Z]|zz
71—
20 [145)12 | 3¢ [13]14 | 8]12 | 6 |20] 5|4 | 26| Nx07 |59B6E235] 4 | 6]20]33] (31| 32| 4|3 |MBx1.25|24 |M5x08| 57[10 |15 | 7 |32 | 83
25 [175(15 | 385]17[16510]125] 7 [23] 6]4 | 31 M5X08 |7i885a35] 4 | 6]22|36](3)| 36 49[3.5M10x1.25] 29 |M5X0.8] 60[10 |15 | 7 |35 | 895
32 [17515 | 45 | 17020 [ 12|11 | 75|23 ] 6|4 | 38 V5X08 [mB10E23.5 4 | 7|25|36](3) | 44| 583.5M10x1.25 35| Re1/8 | 62[10 |16 | 8 |36 | 915
40 [235(205] 545] 1926 | 14]105] 75|29 ] 8]55] 47| Mox1 |mBi2Ea35] 4| 7]3035](3)| 54| 71[4 |MI4x15]44 | Rel/8 | 62[10 |16.6] 6.5425] 98
50 |29 [26 | 70527 (32 [18]15 [12 [35|11]8 | 58| M8x1.25 [W165E45] 5 | 10]40]49 45 66| 865 |M18x1.5]55 | Rel/é | 8417522 [11 [sesi285 |D-C1
63|29 [26 | 82527[38 [ 18]15 [12 [35]11]8_| 72| MIOX15 [DI6EE45] 5 | 12] 45|49 45 82[106]5 |M18X15]69 | Rel/4 | B4[17522 [13 |525[1285
80 [355325101 [32]50 |22]17 [16 | 4413]95] 89| Wi0x15 |wm1em=as| 6 | 11|56 |56 |45[100[125]5 | Me2x15 |80 | Relfé 10420 [2a5i4 |es [157.5 |-X[]
100 [35,5/32.5]121 | 4160|2620 |16 |44 1695 110[M12X1.75|5tB22R4.5] 6 | 146557 6) |120[150[7 | M26X1.5 100 | Re3/8 |105[20 |30 |16 |68 [162 -
XEZ ROy FSHURICE, FR2NFEZERAES 0, il

XOv Ksemnnali., Ov KERSALOIICOEE LTIERRA TSRS, &
457



CG3 series

SR TER

Ov KMT5 > U, CG3FN|[F1—JAE|-[X FO—7]
SN=2vat

A
AL 4xoFD 8xJ . F_FTGA 2xP
7 Ov ke il
A—H‘mf
MM\/ R
1 [} py ﬁ-\ :
0 *
S 3 | ]
ol 5|0 oS i
—migka/ 2 x o il
0O FERRTER
0B = —mEiENA
c H2 t(BRg) *2
FX+0.15 H S+z2bh0—2 F
B ZZ+2h0—2

X1 eEDA 2 O—3T73IICMIEnTNE Y,

hN—E8
(920~063)

%2 Ov Ry bOEL /) 3. ) Y F5RAGRETImMM EICEDESICETIFT LS,

(mm)

F1-TRF =3 A |AL| B |B1| C (D|E|(F|FX|FD [FT|GA |GB |H H1|H2| | J KA MM NA P S |2z
20 14.512 40|13[14 8]12| 2 | 28| 5.5| 6|12 6 [20]| 5|4 26| M4x0.7 | {il6£E3.5 | M8x1.25 | 24 |M5X0.8| 57| 79

25 17.515 44117(16.5/10(14| 2 | 32| 5.5| 7|12.5] 7 |23] 6|4 31| M5x0.8 | #8&=3.5 IM10x1.25] 29 |M5x0.8| 60| 85

32 17.515 53|17{20 [12]18|2 | 38| 6.6] 7|11 7.5(23| 6|4 38| M5x0.8 |#i010£Z3.5|M10x1.25| 35.5| Rc1/8 | 62| 87

40 23.5|20.5| 61[19]26 |14|25| 2 | 46| 6.6| 8|10.5| 7.5[29| 8|5.5| 47| M6X1 [MD12KZ3.5|M14x1.5| 44 | Rc1/8 | 62| 93

50 29 |26 76|27(32 |18|30| 2| 58| 9 9|15 |12 [35]|11]8 58| M8x1.25 |Mi16£&4.5| M18x1.5 | 55 Re1/4 | 84|121

63 29 |26 92|27|38 |18[32| 2| 70|11 9|15 |12 [35|11]8 72| M10X1.5 [5iB16£24.5| M18x1.5 | 69 | Rc1/4 | 84[121

80 35.5|32.5[104|32|50 |22|40| 3| 82|11 [11]17 |16 [44]|13]9.5] 89| M10X1.5 [siD19KZ4.5| M22x1.5 | 80 Rc1/4 |104]151

100 35.5[32.5/128]41(60 [26]50| 3 [100[{14 [14|20 |16 [44[16]9.5/110|M12x1.75[54022&=4.5| M26x1.5 [100 | Rc3/8 [105]|152

XEZ h>Ow RETRICIE. BRI/ EIERES 0.
XOv REmHALE. O REmBaLOYJIDEE L TIERZ TSRS 0.

AY Rl 752 S8,/CG3GN [F1—TME|-[R ~O—7]
SN—=ov a3t

—migkA |, F-GA 2xP GB
— 1

ol

o3 H
AN-EE W A

(020~063) ia
x$0B1/|_AL R
A ZmEENA FT c
H S+z2+h0—72 |.F FXzxo.15
ZZ+2 hO—2 B
XeEDA VO—ET7 S IICMIENTNET,

ANy RIZS O (mm)

Fa-7| E%

AR (mm)| 2 hO—2 A |AL| B |Bi| C |D|E|F|FX|FD|FT|GA|GB|H |Hi| I J KA MM NA P S |2z
20 | ~200 |14.5[12 40[13]14 8|12| 2 | 28| 5.5| 6[12 6 |20| 5| 26| M4x0.7 | MD6KE3.5 | M8X1.25| 24 |M5x0.8| 57| 85
25 | ~300 [17.5|15 44|17]|16.5/10|14| 2 | 32| 5.5| 7|12.5] 7 |23]| 6| 31| M5x0.8 | {iB8K=3.5 |[M10Xx1.25| 29 |M5X0.8] 60| 92
32 | ~300 |17.5[15 53[17]20 [12]18| 2| 38| 6.6] 7|11 7.5/23] 6] 38| M5x0.8 |#B10KZ3.5M10x1.25] 35.5|Rc1/8| 62| 94
40 | ~300 [23.5|20.5| 61]19]26 |14|25| 2 | 46| 6.6] 8|10.5| 7.5/29| 8| 47| M6X1 [#D12KZ3.5|M14X1.5| 44 |Rc1/8| 62|101
50 | ~300[29 |26 76|27|32 |18|30| 2 | 58] 9 9|15 |12 |35|11] 58| M8x1.25 |§#iB16KE4.5|M18x1.5| 55 |Rc1/4| 84[130
63 | ~300 |29 |26 92|27|38 |18|32| 2 | 70[11 9|15 [12 [35]11] 72| M10X1.5 |§#016KE4.5|M18x1.5| 69 |Rcl1/4| 84[130
80 | ~300 [35.5[32.5|104|32|50 |22]40| 3 | 82|11 1117 |16 |44|13| 89| M10x1.5 |#iB19KRI4.5|M22X1.5| 80 |Rc1/4|104]162
100 | ~300 |35.5[32.5[128]41]60 |26|50| 3 [100{14 [14]20 |16 [44|16|110[M12x1.75[#022K&4.5| M26X1.5[100 |Rc3/8 105|166

XEZ b0y K@, BRI/ E2IEREE .
0Oy RERSHRALHE. OV FERSALOVIICDOEZELTREREEZ TSR ZE 0,
458



SR TER

IPINIF 2a— 54T

2L EZ#,/CG3DN[F1—TAE|—[2 hO—2] (620~063)

RER |E- A

awvk

CG3 series

SIN—=0varft H S+2h0—2 L _RR 8xdJ (€2
F | _GA 2xP  —@iENA GB, c T
A ‘ i oCDH10 (73E) cJ1
AL a9 (B 1E) \;
H1 P . = = CJP2
[] o= 7T &) CIP
g H _ == RPN 2A | !
iR a: : D ° CJP
nr-ms ) L N4 | H s - @
(20~063) g [\ Y @ T
° ! = | T - ch
Bt - —EEKA | L =
; P !
T ¥ JCM
':-Vz 4x0TF iy oTE§"° cm2
Z+2 ~kO—2 E—— av) 71
Zz+z2t0—2 TZ |:
. cM2

L EZR(020~063) (mm)

Fi-7| #%

AEmml2rn—y| A |AL| B |B1| C |CD|CZ| D | E | F |GA|GB| H |Hi| I J KA L MM cM3
20 | ~200[14.512 [38 | 13 [14 | 8[(29)] 8| 12| 2 [12 | 6 | 20| 5] 26| M4x0.7 | }W6E=35 | 14 | M8x1.25 [CG
25 | ~300[17.5[15_|45.5] 17 [16.5] 10 [(33)] 10 [ 14 | 2 [12.5| 7 | 23| 6|31 | M5x0.8 | x@8&&3.5 | 16 [M10X1.25 |-Z1
32 | ~300[17.5(15 |54 |17 |20 |12 [(40)[ 12 | 18 | 2 [11 | 7.5| 23 | 6| 38 | M5x0.8 | s810&23.5 | 20 [M10x1.25
40 | ~300 [23.5[20.5(63.5| 19 [26 | 14 [(49)| 14 | 25 | 2 [10.5] 7.5| 29 | 8| 47 | M6x1 | shoi2&=a35 |22 | Mi4xi5 |CG1
50 | ~300[29 |26 |79 |27 |32 | 16 |(60)] 18 |30 | 2 [15 [12 | 35| 11| 58 | M8x1.25 | #i016Ea4.5 | 25 | M18x1.5
63 | ~300[29 |26 |96 | 27 |38 | 18 [(74)] 18 |32 ] 2 [15 [12 | 35| 11| 72 | M10X1.5 | 016Ea4.5 | 30 | M18X1.5 m

F1-7| BE BRIE

mEmmlins/NA| P [RR| S |TE|TF|TH|TT| TV |TW|TX|TY| 12 | z |2z | ®Z2 JMB
20 | ~200[24 | M5x0.8] 11 | 57 | 10 | 5.5| 25 |3.2](35.8) 42 | 16 | 28 | 43.4| 91]112]| CD-G02
25 | ~300[29 |M5x0.8| 13 | 60 | 10 | 5.5/ 30 | 3.2 [(39.8)] 42 | 20 | 28 | 48 | 99|120| CD-G25 MB
32 | ~300[35.5] Rc1/8 | 15| 62 | 10 | 6.6| 35 | 4.5 [(49.4)| 48 | 22 | 28 | 59.4|105]|129] CD-GO3
40 | ~300[44 | Rc1/8 | 18 | 62 | 10 | 6.6| 40 | 4.5 [(58.4)| 56 | 30 | 30 | 71.4|113|141]| CD-GO4 MB1
50 | ~300(55 | Rcl/4 | 20 |84 |20 | 9 |50 |6 |(72.4) 64 | 36 | 36 | 86 |144]|176| CD-GO5
63 | ~300[69 | Rcl/4 | 22 |84 |20 |11 |60 |8 [(90.4) 74 | 46 | 46 | 105.4 |149]186] CD-GO6

HEZ F Oy RERIRICE. BB/ EIEAESD, KO RERDALKE. Ov KEmdALOYJIDEE L TIRERIE T8RS0, CA2

HEBBIIRRIIP.A60E TSR S,

Cs1

2L EZR,/CG3DN[F1—TH&E|-[Z2 FO—2] (280, 6100)

SN—=Dvauft H S+2+h0—2 L _RR TZ Cs2

F |GA 2xP —EENA  GB| _V 8xJ cz
A?. r oCDH10 (V%) Cc
H do (Bh1Z)
H . i
0’ H
£ H 3 in==
4 M \ ®
Q )\ 4xeTF Y | E
: = == _
0B —EEKA ]
MM TY E +05
™™ CX+03
Z+2+0-2 X
2Z+2h0—2 v

OLEZR (ﬂ80, 2100) (mm)

Fi-7| #%

AEmml2in—s| A |AL| B |B1|cC |cD|CX|CZ| D | E GA|[GB| H |Hi| I J KA L
80 | ~300[35.5/32.5] 99.5| 32 |50 | 18 | 28 | 56 | 22 |40 | 3 | 17 | 16 | 44 | 13 | 89] MI10x1.5 | 30198845 | 35
100 | ~300 [35.532.5| 120 | 41 | 60 | 22 | 32 | 64 | 26 | 50 | 3 | 20 | 16 | 44 | 16 [110| Mi2x1.76 | sibe2es45 | 43

F1-7] B BAE D-O0

Aammlio_s| MM INA| P |RR| S |TF|TH|TT|Tv |TW|TX|TY|TZ| Vv |2z | zz | “f2
80 | ~300 [M22x1.5| 80| Rcl/4 | 18 [104]11 | 55 | 11 |110| 72 | 85| 45 | 64 | 26 | 183 241.5 | IY-GO8 XOI
100 | ~300 [M26x1.5]100| Rc3/8 | 22 | 105]13.5] 65 | 12 |130] 93 [100] 60 | 72 | 32 |192]268.5] IY-G10 -

HEZ h YO REEHIEICE, TR/ EIBAESD, KO RERHALFE. Ov FERSALOYIICDEE L TIRERIE TSRS, i

HEBBIIRBIIP.A460E TSR S, =)

459



CG3 series
HEEE~TE

1UFvoioaarb

1-G02, GO3 1-G04, GO5, G08, G10

ME &R ME B

MM BNDHio MM @ NDrio
5
“—I ™ £
%A\ J |\
A (mm)

g% ST A |Ar[Ei|[Li| MM |Ri|Ui|NDmo| NX

1-G02 | 20 |34 85|(116|25 | M8x1.256]10.3]11.5] 88| 8-

| R

1-G03 | 25, 32 | 41 |10.5|(120| 30 |M10x1.25[12.8/14 |10"8°°| 10=:

1-G04 40 4214 |022|30|MI14x1.5]12 |14 [10"8°°| 18~

1-G05 | 50, 63 |56 |18 |028{40 |M18x1.6[16 [20 |14§°°] 227

1-GO8 | 80 |7121 |038|50|M22x1.5[21 |27 [18*8°"°| 28~

1-G10 | 100 [79|21 |044|55|M26X15[24 |31 [2278°%| 32283

+voIVREY

2LUFvoloaqd b

Y-G02, G03
HME R

=

MM
&) T
Al |E
L1
A

Y-Go04, G05, Gos, G10
ME B

e

oND7H10
L fdo

myki JEIE—'

A1 U1
L1
A

(mm)

SE |-JmE A

MM |R:|U1|ND| NX |NZ| L [BBE>

&

Y-G02| 20 |34 M8x1.25]10.3|11.5) 8| 8181621 |IY-G02
Y-G03|25, 32(4 1 M10x1.25/12.8]114 | 1010%82] 20 |25.6|1Y-G0O3
Y-G04| 40 |42 M14x15]12 |14 | 1018185 36 |41.6/IY-G04
Y-G05/50, 63/ 56 M18x1.5]16 |20 | 14|22185] 44 |50.6/IY-G05
Y-G08| 80 |71 M22x15]21 |27 | 18281855664 |IY-GO8
Y-G10] 100 [79 M26x1.5]24 [31 |22|32183) 64|72 |IY-G10

XFUOIREY CIkbmAERESNE Y.

Bz o EBFIIEEGRIFRELVET,)
#% (9717 pdo | L |d|Li|m|t|BELD 020~063
PIE (mm) 1EHER B R ™
IY-G02 | 20 | 8395%|21 | 7.6/16.2/1.5 |0.0 | 8AICKES et a—
1Y-GO3 | 25,32 | 108572 25.6] 9.6]20.2]1.55]1. 15 BAFIC10
IY-GO4 | 40 | 10857 |41.6] 9.6]36.2]1.55/1.158aFCH10
IY-G05 | 50, 63 | 148552 [50.6]13.4|44.2]2.05(1.15 [ BAFICH 14 [
IY-G08 | 80 | 18833|64 |17 |56.2]2.55/1.3584RCH; 18 ’
IY-G10 | 100 | 228% [72 |21 |64.2]2.55/1.35 8aRCH22
*EHBAERSNE 7
JLEZBEY
i B 280, 5100
E[g mﬁ'%}zm N
| T
[ m
HE R L (mm) \L{ o [
r = Sl F !
g8 (707 bde | L|d|Li|m|t|BRES z | o 1
CD-G02 | 20 | 8300 434 7.6|38.6/1.5 |0.0 | MAMCHKS | ' } i
CD-G25 | 25 | 10382 | 48 | 9.6|42.6/1.55/1.15|#&ACH10 axorl| m ]
CD-GO3 | 32 | 127982 50.4[11.5]54 |1.55[1.15|@8MCH12 1z
CD-G04 | 40 | 14-35% | 71.4[13.4]65 [2.05[1.15|8mCH14 {mm)
CD-G05 50 1626883 | 86 |15.2|79.6(2.05|1.15|8FCH 16 RE Td |TE|TF|TH|TN |TR | TT
CD-GO6 |63 | 18995 [1054]17 |97.8]2.45/1.35 BaRCHZ18
K LA FIE NE T 7080, 010087 7L T34 MR ERBTT. C€G-020-24A 611015525 (29515 | 3.2
CG-025-24A 10 [ 10 [ 5.5/ 30 |83.0] 15 | 3.2
Ov REimr v (B LR) CG-032-24A 12 [ 10 | 6.6 35 |04 17 | 4.5
- CG-040-24A 14 10| 6.6] 40 [49.2] 21 | 4.5
CG-050-24A 1620 | 9 |50 [60.4)] 24 | 6
CG-063-24A 1820 [11_| 60 |746] 26 | 8
o CG-080-24A 18 | — [11 |55 281 36 [i1
CG-100-24A 22 | — [13.5] 65 [323[ 50 [12
5 : e (mm) i i Tw x|ty |1z | BBSR
o |EBFI-T CG-020-24A 35.8) 42 | 16| 28 | 38.3] 80 302
& |y (nm) ¢ |Gk bE| B @ D Ed CG-025-24A (30.8] 42 | 20] 28 | 42.1] 100s 382
NT-02G3| 20 | M8x1.25| 54 |13 (15) 12510 CG-032-24A 49.4) 48 | 22| 28 | 53.8] 120s 3623
NT-03G3| 25,32 |M10x1.25] 6|4 |17 [(19.6)[16.5]12 CG-040-24A (58.4)] 56 | 30| 30 | 64.6] 14ds 858
NT-04G3| 40 | M14x15] 8]55]19 [(21.9)]18 164 CG-050-24A (72.4) 64 | 36| 36 | 79.2] 160s- 863
NT-05G3| 50,63 | M18x1.5] 1118 |27 [(31.2)[26 |20 CG-063-24A (00.4) 74 | 46| 46 | 97.2] 180a79%3
NT-08G3| 80 | M22x1.5] 13 |9.5] 32| (37) |31 |8 CG-080-24A — [ 72| 85| 45 [110 | 18858
NT-10G3]__100 | M26x1.5 | 16 | 9.5] 41 |(47.3)[39 |33 CG-100-24A 93 [100] 60 [130_| 22 8%

460




CG3 series

Z— b4y FHIT

F— b4y FBERMIE (R FO—2 T2 FEHE) SLURMSS
BESA—-PRAYTF BEAA—FRAYF
D-M9[J, MO[JW#! /D-M9[JAZ! D-A9[&!

020~063 rz;20~ra63

=Hs

E P
S LB

(24)
()RBMEID-MICARDIZEEZTR LI T,
A, BEEA— b2 AV FEIFERE TDTETT

D-M9[]V, MO[JWVZ! /D-M9[JAVE!
220~063

i o
IEN

() EMEED-MOTAVEIDISEZRLET.
A, BFEIEA — b 2A W FRIHHBETOTETT .
D-G5, K5, G5[ ]W, G5BAZ!
D-K59W#!, D-G59F%!, D-G5NTE!

220~0100
=Hs
Nt i T
(TARY 9 {L == L}Av‘
P s = $
Al L8|

D-H7(], H7TCOW#!

o
C
pry

o0
—
-l

N

|24.5
22)

() RBMEIID-ABEDIBEEZTRL T,
A, BIEIEA— b2 A Y FEIFERE TDFETTY

D-A9[VE!
020~063

A |22

8]

A BIEIEA— b2 A Y FEIFERE TDTETTY

D-C7, C8%! /D-C73C, C80CE!
020~063

D-B5, B6, BSO9WZE!

el

D-H7NF, H7BAZ!, D-H7CZ! 220~2100
g20~z63
=Hs
T T PN T T
T e [ ] (oD S ey A— =
P RO e
A 8] A 8]
Z— b 24y FBEERHL mm A= 2Ly FRESE (mm)
d=h219F D-G5[IW | \#—P21F
i 21 D-H70] |p.Ksow b 22| D-MOOV)  DH7O D-G5/K5 D-GSNT
D-C7/C8 D-H7C  |D-GsoF D-MICW(V) D-H7CW D-GSCW D-G59F
Doy [D-A90W)| D-C73C | DBS | D-BSOW |D-H7EW | D-G DMICAY) DHINF | DC7SC | DksoW  D-HIC
BRI D-C80C D-H7BA |D-K5 D-ASCI(V)  D-H7BA D-B5/B6 D-G5BA
D-H7NF | D-G5SNT D-C7/C8 D-B59W
Fa-7 D-G5BA ||54—7
i AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|B|n& Hs Hs Hs
20 |28.516.5/24.5]12.5/25 [13 [19 |8 |22 [10 |24 |12 _[205 85/ 20 26.5 27 275
25 [29 [19 |25 [15 |25.5(155/19.5] 9.5/22.5[12.524.514.5[21 |11 25 29 295 30
32 |30.5|19.5|26.5[15.5[127 |16 |21 |10 |24 |13 |26 |15 [22.5|11.5 32 325 33 335
40 |31 |19 |27 |15 [27.5[1565 — | — | — | — |26.5114.5| — | — 40 37 S 38
50 |42.5/29.5|38.5|25.5[39 |26 |33 |20 |36 [23 |38 |25 [34.5[21.5 50 42.5 43 43.5
63 [42.5(29.5(38.5/25.5/39 |26 [33 |20 |36 |23 |38 |25 [34.5[21.5/| 63 295 50 505
80 | — | —|—|—|—|— |44 o9 |47 [315] — | — [45.5[305/| 80 — — 59
100 | — — = — |44 |30 |47 |32.5] — | — [45.5/31.5/| 100 = = 695

E1) RBOREMEICS
E2) MFDA— 24V F - F1—THE - FIBOHEEEDIBE.
- D-H72--920, 925, 032, 940, 650, 063D\ K

- D-A9[J/C7[)/C8EY:+-020, 032, 040D\ R
- D-G5[1/K51/B59WEL 620, 025, 0632, 850, 663D\ i
- D-BS[I/B62Y+-020, 225, 832, 050, 963, 080, 100D\ KAl

R—

SWTHd A— M2 A Y FOEBKEEZ CHBOS X, BEENET,
FENDA— b2 A Y FERAFERTERDET,

$£0020, 025, 03200 Rl

461

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

[=)
=
[

x]
28

[}
D
-

EH 2|

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CG3 series

#Z— b2y FRAARERNR NO—2

B

24y FRIVT DREDEHS3.5mmY S LI B ABERT

A= h2RAYFREE ) — REAFHLBLAE () VI F

n:A—h24YFE  (mm)
7= b 24U FERATER
ZF— b1y FEK 1044 2451F nofd
FEEEY B—@& EEIY B—@&
(n-2)
NN NN 20+35—-5% 55+35(n-2)

v 1) 1)

D-Mo[] 5 151 407 oo 4 635 (oD, 3.4 Bo)
(n-2)
. N 20+35—F~= 55+35(n-2)

-| : ET)

SO 10 150 407! (he2. 4. 653 (n=2,3, 4,5-)
(n-2)
N 25+35——75~~ 60+35(n-2)

M 1)

D-MSLIA 10 25 40 (n=2, 4, 6“%33‘ (n=2, 3,4,5)
(n-2)
21 15+35—+75~ 50+35(n-2)

b 1)

D-A9L] 5 15 30 (n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4,5)
(n-2)
20+35—-5% 35+35(n-2)
D-MoLIV 5 20 35 o a 635 p 34 B
(n-2)
15+35-5= 25+35(n-2)
D-A9EIV 5 15 25 (he2. 4. 653 (n=2,3, 4,5-)
D-MOCIWV o 20 - 20+35(0:2) 35+35(n-2)
D-M9[JIAV (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4,5)
D-C70] 5 20 0 20+450:2) 60+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2, 3, 4,5+)
D-H7(] (n-2)

-| n-2) -
D-H7OW 10 o5 70 25+45 E 70+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6---)%3) (n=2,3,4,5)
D-H7NF
D-C73C (n-2)

D-C80C 5 30 80 30+50° 75 A
D-H7C (n=2, 4, 6---)%3) n=e, 9, 4,
D-B5[1
D-B64 . o 7 25+50(0:2) 70+50(n-2)
D-G50] (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2, 3, 4,5)
D-K59(]
(n-2)
30+50+—5= 75+50(n-2)
D-B59W
10 30 75 (n=2, 4, 6»«-2)?133 (n=2, 3, 4,5)
SE3) N FHOBEIE. 1 DLDBHERNTEHEL TS,
A1) A= b RA Y FEREHE
F— 2L vF2sf
FEET B—&
A
35
A—bRAVFRR | ] i

UBERYET, 21— TABBADOHNMI) IS, TH L REQRHITE A £ T,
D-Mo[J —swn?) — s
T 202 hO—oFE2 552 hO— 2 FE2
D-M9CIA 202 FO—ZFE2 602 FO—2F22
D-A90] — 502 FO— %2

A2) FA1A— b RA Y FREABEUSNDIEEDA — b A v FEUIHRERNR NOA—UTY,

462



#F— b 24y FESES 8 6m  BimmE

A—tz1v7ts CGC3 Series

F—=h2AVF F21—7 R4 (mm)

Bt 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9[1(V) ED &) ED &) ED 1)
D-MOCIW(V) | BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 - -
D-A9[](V) (a,b,c,dDty M| (@b c dDtY M| (a b c dDty M |( b, c ddty M) | (@ b, c, dDEY M| (@b, ¢, dDEY M) CcJ1
D-MOLIA (V)2 | BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S — —
: (b.ce Dty ) | b ce DY | b ceidEyh) | b ceidEyh) | b ceidEyh) | b ceidEyh) gjgz
D-H70]
DsizeIv BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A _ _ CJP
D-C7L1/C80 (c.dotyM |, dDty M|, dDtyh) |, dDtyh) |, dDtyh) |, dDtyh)
D-C73C/C80C CJ2
BT BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS _ _

. totyh) | foeyh) | fotyh) | foeyh) | oty | fotyh) JCM

D-B5[/B64
D-B59W cm2
D-G5[ /K59 BA-O1 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10 -Z1
D-GSCW/K59W | (c, d =z M) | (¢, d M) | (€, d DEY ) | (e, d DY M) | €, d Dt b | d Dty M |, d Dty b | € d Dty k)
e

ED RAVF TSy M (FAOVE) R TN A—I O0RIVAAFIVT IV ER REBORMT DRAET T HENICHEEZZ T TOT. £A

TEFE A,

ZOMDERICDOEF LTI HHANTHERES 0,

7E2) D-MOUAMW) BUA — b 2A V FEEUSII DR A VI —F SV T EILZA Y F TSy hNaBBITDEF— b RA Y FHBIBT 2B/NN B DI A

VI —IS VT LRI CRAYF IS b eRBI DL OBBNLET,

[RF VL ZHBHEZREY M
FTRORTVLZARRHER Y b2ZARLTEY ETOT EAREICSCTIEALES L,
(A= h2AYVFRHERIZ. EHAZETADTHRFELZSN)

BBA3 : D-B5,B6,G5 K52
BBA4 : D-C7,C80,H72F

¥) BBASDEHANAS. P.1369% TSR /EE 0,

D-H7BA, GEBARIA — h 24 v FId, S UV IBRFHEFRICIE. EERDORT VL AREZZFERLIT,

Eleo A= PRA Y FEEHFRICIE. ZNZNBBA3, BBAAARIENE T,

o

2AVFTSTVh
B (F1O2) D

e[H&(PBT)

C

A—=h2AVF

A= bRV FERI/N B

XN R(C) 3 BB E PR (F 1 — T E DM & L TEGITET .

d|{ (Es\ae1)

A= b2V FERFER

£ 2y
a&
N\

(RA Y FREIRE)

=)
N
2

[}
D
-

EH 2|

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N

463 ®



CG3 series

B 1E&n
(mm)
Fai-TmE
— W 1)
AP YRS 20 25 32 20 50 63 80 100
D-M9CI(V)
D-MICIW (V) 45 5.0 45 55 5.0 55 - -
D-M9CIA(V)
D-A90] 7 6 8 8 8 9 = =
D-C7/C80
D-C73C/C80C 8 10 9 10 10 11 — —
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 12 12 12 17 16 E
D-H7CVH7OW
D-H7NF/H7BA 4 4 4.5 5 6 65 - -
D-H7C 7 85 9 10 95 105 = =
D-G5C/G5CIW/G59F
D-G5BA/K59/K59W 4 4 45 5 6 6.5 6.5 Y
D-G5NT 7 4 75 5 6 65 65 7
XSERBD-ARCHY . RITBLDTEBY FA, (E50F +30%I2E)
BEDEECSUAS<ELT sBALBYET,
DY FRBFEE, 28O0—08 /A — 24V FERGE
st: 2 kO—%  (mm)
EAE O JSUUF  OLERE
A= b2V FER 14714 2414 245 1%
@y KAS—R) | (RER) (B-&)
24 v FBRAE
PN K@ POmN
(o) o) s
% o &
24y FRA
D-M9CI(V)
D-MCIW(V) . - ;
oA 10tk 15~44st 45stbAE
D-A9C]
D-C7/C8 T0SULE 15~49st 50SUALE
D-H7CVH7OW ) N .
PN 108t E 15~59st 60sthAE
D-C73C/C80C/H7C T0SULE 15~64st 65SUAE
D-B5/B6/G5/K5
D-G5CIW/K59W/G5BA 10stBE 15~74st 75sthlE
D-G59F/G5NT
D-B50W T5sUIE 20~74st 75sthLE
- - —m == m e e e e e e e e e e e e m e m e mmmmm e mm e —— - - |

BARRHEDOERA — b RA Y FUSMIETRA— bR AV FORMIHALETT,
SHBHRIC DS EL TP 1271~1365E T8RSN,

1 1
1 1
I F—bh2A Y FBH & ) — FEE LU (BRE 5 E) BE BERAF1—THE I
: D-H7AT, H7A2, H7B — :
" . D-H7NW, H7PW, H7BW OWiER CEER) 020~063 "
. e D-H7BA R L& EER) .
" D-G5NT S04 k() 542 220~0100 I
I D-C73, C76 — 1
1 B D-C80 BRI 020~063 1
1 D-B53 — 220~2100 I
U Smgas— k2 v FICR. T DA PR 05654 & 3. 5MIE.P. 1340, 1341% TS &L, !
L %/ =)o 00— (NC=bi) BB — k21 v F (D-MILEWE) £.2 4 £ 3 DT. 26MIE. P.1290% TSR £, -:

464



CG3 series

RmiERIEER1A

CEADRICBTBHRA<EE
R2EOTERICDOEZLTIEIP.20, PUF1I—F /HBIBFE, A—rXAVF/
HEFEFRICDEZLTIIP.21~30& THALLLE

\ FEREDTER \

\ Pl V'3 |

AEE

OFEDS ) VI EE, EBTHILE—. Ov Kkl
FHEMATIERL S,

Y INYFUDREBICDEA U ET,

@nOv REHEsRALEHRALTIE. ALYAXIDENS
SUHBEHIRLFE—HBEIET,

P.456% ZBBL A,

QHFREE. AAEBEORNMN(ERE. 75 ) ki
THEBEHISSIET Y Y FREICIRE. GHRAEIM
LENES TEBLLEE L, R NO—JRTHRETS
RRICKUBMIFE— XY MU DFICEE, UV
SEBESEBESIBUET.
ZOESEBEIE. YU UIABOREDHERETZEX
BEEERBLTLERLSS. R O—UHTIYY
SHEBPIRBLEVKEZITER P UREETIFTT
EEEEN,

Ffe. DUUIKGBEBBIEBIEEP. VUV IE
KEPOAMEZETRAITZBEICHENTE, XK
BuEALTEEETLOBMOWELET,

@Oy REHDRALEZERDBS, 7—IMEICED
TRESZEFEALT. Ov REREMRSIZERSL
BOEDS TEELS S,

==

A/IE\

DIFPLYVFEIFPNAROLYVFELTHERLEA
nTLEE,

SHRNBIUBEDRRE LT,

@EZ b0y R ICIETBR NS & IERLE
=,

@O K&+ Y b (BSRLA) ORFTIFEBOREICTS
BEEL, BMICDEF L TIIP.ASSHENESRED
SR FEE,

ORRRPOBEEHRZZ8E. TE. HBSHELDE
DB ET,

FERARME. DU FSZEIRBOS> 2. THEALE
&l

AES

Oy F VEDORTRIT, +HBMBERBERF LA
ToTLEE
DEE. BEMEDD ) VI DREMIBEEETOLADER
ISR &Y, NEE - BIIIZERINET L ALICERY
EEAEL. ALOHHEBENRTI2BENHUET. B
DB, AN—BLUF1—TDRLICERPERSEDR
BHBWIEERRBLTLLES . RUICERCERSEL D
DETE ERRICAN—EFI—THIANTRELSHRE
BEBNNBIET . TERSLES N

==

ANFE

DTy 1@3TMmLBENTLEE L,
TYDAREASNTWETDT, XMTDIBEITIE. BN
—T7ETITRIBLTLES 0,

@Iy oaXB|TBEIE. FHLLWNYFIICTY—2Z
EEHLTHSHEMITTIEE N,
J)—%ZBHLENT, DU VIEEHIEETE/NNYF
COBENELL BRI 7VRNOREERLYET,

(o504 EIEHBRHERTLETT .
020~e40DDBORICIE. F1—ThN—F/=gOY KA
IN—D2EEDEARD—FHERNBEETIEEH. HD—HICR
INFREVFEERTTODEE. hNN—ERNLET, B
BT 23, RALEMBXY 2" MI&HH TSI 0,
(050U EICHE B ERELHT LI THFIITLWETDTS
RISREERTEET T, PENDELBICISPBEEEOE
ED)

@Iy EORRIBROBSTELEEDSANE
5. +EBELTITFOTLEELY,

g

465

CJrP2
cJpP

Ccm2
-1

cM2

s

CG1
-1

oo



	エアシリンダ ショートタイプ　CG3 Series　
	特長
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、付属品、取付支持金具部品品番
	理論出力表、質量表、組付要領
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



